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Ez évben is megtörtént a tavaszi hadjárat, 
melyben a felnőtt hagyományőrzők Fülö p 
Tiborral az élen 25. alkalommal járják be az 
egykor dicsőséges hadiutat és vesznek részt 
az ünnepségeken illetve ütközeteken. 

Fontosnak tartjuk megemlíteni, hogy a 
magyar katonai hagyományőrzés az elmúlt 
negyed évszázad alatt Európa legdinamiku-
sabb mozgalmává vált.  A Nagykáta – Tá-
pióbicske határmezsgyéjén álló Honvéd 
szobornál megtartott ünnepségen dísz-
vendégként Dr. Hende Csaba honvédelmi 
miniszter urat köszöntöttük, és természe-
tesen jelen volt választókörzetünk képvise-
lője, a Vidékfejlesztési Minisztérium ál-
lamtitkára, Czerván György és Nagykáta 
város polgármestere, Kocsi János. Kincses 

berényből megérkezett a hős Damjanich 
csapatával – akiről az a hír terjedt el, hogy 
mindig győztesként kerül ki a csatából –, s 
így a taktikus, bátor magyar védők győztek, 
majd tovább vonultak. A harctéri esemé-
nyekről másnap Kossuth Lajos Nagykátára 
látogatása alkalmával személyesen is meg-
győződött, s rendelkezett a sérültek ellátá-
sáról, a hősi halottak méltó eltemetéséről.

Ez évben a harctér igen hasonlított a 
történelemkönyvekben egykor leírt kör-
nyezethez, mely zsombékos, lápos, mocsa-
ras területet említ. 

Mindenesetre a győzelem kivívása után 
a hadijáték résztvevőinek is jól jött a testet-
lelket melengető áldomás. 

Közép-Európa legnagyobb hadijátéka 
ez, amely méltó megemlékezés részünkről 
nemzetépítő kormányunk támogatásával 
ünnepelni múltunk e ragyogó szakaszát.

dr. Pap Terézia alpolgármester

Dr. Hende Csaba honvédelmi miniszterrel a csatában

Kálmá n református tiszteletes megha-
tó megemlékezését követően az elöljárók,  
önkormányzati vezetők és tisztségviselők, 
pártok, civil szervezetek koszorúztak. Mi-
niszter úr a Tápió folyó fahídjáról szólt a 
hadijáték résztvevőihez, a szervezőkhöz és 
a nagyszámú nézőközönséghez. A felso-
rakozott hadak szemrevételezése, vagyis a 
díszszemle megtartása után megkezdődött 
a csata, s „az országunkat védő magyar hu-
szárok dühödten rontottak rá az ellenségre.”

Ekkor gondolataimban felidéződött, 
hogy egykor Klapka tábornokot mennyire 
váratlanul érte a Tápióbicskénél megbúvó 
osztrák csapatok támadása, de sajnos ez a 
valóság, melynek következtében igen vé-
res csata bontakozott ki. Szerencsére Jász-
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Városunk napján a dicsőséges tavaszi hadjáratban részt 
vevőket a zord időjárás sem tartotta távol a szabadtéri 
programoktól. A városi ünnepség fél kettőkor kezdődött 
a városháza falánál elhelyezett – Kossuthra és Görgeyre 
emlékeztető – márványtábla megkoszorúzásával, ahol a 20 
éves fennállásukat ünneplő i� ú hagyományőrzőkkel együtt 
róttuk le kegyeletünket. Ezután a Szabadság park melletti 
téren folytattuk az emlékezést. Már vártak ránk az ide érke-
zett huszárok, a nagykátai és jászdózsai gyermek honvédek, 
a műsorban résztvevők, és az ide látogató városi polgárok. 

Dr. Pap Terézia alpolgármester köszöntötte a hagyo-
mányőrzőket. Megemlí-
tette, hogy: „Ebből a sza-
badságharcból merítünk 
erőt, mert ez a forradalom 
mindannyiunk öröksége, 
amely bátorít minket, s 
lehetővé teszi számunkra, 
hogy megfeleljünk a mai 
kihívásoknak.”

Hermann Róbert, 
a Hadtörténeti Intézet 
és Múzeum parancs-
nokának tudományos 
helyettese emlékeztetett 
a ’48-49-es hadi esemé-
nyekre s honvédjeink 
hősi helytállására. Mint 
az már hagyománnyá vált, 

az ünnepség keretében átadtuk a városi 
nívódíjakat.

Díjazottjaink egyike ez évben Szabó 
Józsefné, a Városi Napközi Otthonos 
Óvoda vezetője. „Szabóné Marika 2010 
júniusában az Apor Vilmos Katolikus 
Főiskola vezető óvoda-pedagógus to-
vábbképzési szakát kiváló minősítéssel 
végezte el. Szakmai pályáját több évtizede 
nagy odaadással, hivatástudattal, mély 
empátiával végzi.” 

Nívódíjban részesült Tóthné Hegyesi 
Erika, a Váci Mihály Katolikus Általános 
iskola tanítója, aki a méltatás szerint: 
„segíti a diákönkormányzat munkáját, és 
az iskolai színjátszó kör is az ő vezetésével 
működik. Munkáját mindig körültekin-
tően, lelkiismeretesen, a gyermekekkel 
szemben támasztott igényesség jegyében 
végzi. Jelenleg magyar szakon folytatja 
tanulmányait.”

Harmadik díjazottunk Barna Lóránd, 
a Művelődési Központ dolgozója. Mélta-
tásában elhangzott: „hogy rendkívül nagy 
teherbírású, jó elképzelésekkel és szakmai 
ismeretekkel felvértezett hangtechnikus. 
Munkája egyben hobbija is; tudása ennek 
következtében folyamatosan bővül, nagy 
odaadással, megbízhatóan, lelkiismere-
tesen végzi feladatát.

2005-ben a Pest Megyei Népművelők 
Egyesülete a közművelődésben 20 éves 
kiváló munkájáért jubileumi medalionnal 
tüntette ki.”  

Városnapi ünnepség
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Testvér településünk Uzon

Orbán Viktor főbb gondolatai a 
Magyar Rádióban

• Ha a kormány bízhatna abban, hogy az Európai Unió kizáró-
lag a tények alapján dönt, akkor Magyarországnak ki kell ke-
rülnie a túlzottde� cit-eljárás alól, de nem bízhatunk ebben. 

• Az EU-ban a Magyarországgal szembeni bánásmód nem 
mindig méltányos, tényszerű. 

• Számítani kell arra: Magyarország kifejezetten mérges el-
lenfelei mindent megtesznek azért, hogy a magyar kabinet 
csökkentse a bankadót és vonja vissza a rezsicsökkentést. 
Megnézzük, hogy Brüsszelt mennyire fertőzi meg ez a gondol-
kodásmód. 

• A magyar gazdaság már idén egy váratlanul jó növekedési 
számot tud majd produkálni.

• Ha az unió meg tudna békélni azzal, hogy bár Magyarország 
más utat választott, mint amit Brüsszel javasolt neki, mégis 
sikeres lett, akkor ezt akár közös sikernek is tekinthetnénk.

• A kétszázalékos tavalyi hiányadattal kapcsolatban: Magyar-
ország jobban teljesít, mint korábban, de még mindig nem 
vagyunk elég jók. Ugyanakkor az adósságtörlesztés nélkül 
vizsgálva az adatokat azt látni, hogy Magyarországon nem 
költségvetési hiány van, hanem többlet. Ez ad esélyt arra, 
hogy vissza� zethessük a korábban felvett adósságokat, tehát jó 
pályán vagyunk.

• Indokolt az MNB új növekedési hitelprogramja. Ma a keres-
kedelmi bankok aligha adnak a vállalkozóknak tízszázalékos-
nál alacsonyabb kamatú kölcsönt, ami gyakorlatilag kitermel-
hetetlen. 

• Szükséges a pénzintézetek közreműködése is, mert az MNB 
közvetlenül nem adhat hitelt a cégeknek. A jövő kérdése az, 
hogy megtaláljuk-e azokat a módszereket, amelyekkel valóban 
olcsón lehet eljuttatni az olcsó hiteleket a vállalkozásoknak.

• A korábbi években a központi bank rossz politikát folytatott, 
mert semmit nem tudott hozzátenni a magyar gazdaság fej-
lődéséhez. Miközben a világon számos helyen a jegybankok 
segítettek az embereknek, a vállalkozásoknak a nehéz évek át-
vészelésében, addig Magyarországon nem történtek ilyen lépé-
sek. Egy rossz gyakorlatot meg kell változtatni, ezzel próbálko-
zik az új jegybanki vezetés.

Uzon az Alsó- Háromszék legnagyobb települése, amelyhez még hat 
kisebb falu is tartozik. Brassótól 50 km-nyi távolságra van. A község első 
embere Dr. Ráduly István polgármester a Polgármesteri Hivatal hom-
lokzatára több mint 5 éve kirakta a székelyek zászlaját; egy éve pedig a 
szépen felújított parkban is kitűzték. (A világoskék lobogón látható a nap-
csillag, melynek nyolc sugara van. Szemben vele a telődő hold a fejlődést, 

a gyarapodást és a reményt szimbolizálja.) Joggal tehetik ezt, hiszen az 
Európai Unió alapelvei között is szerepel, hogy minden népcsoportnak, 
nemzetiségnek joga van a saját kultúrájának, vallásának gyakorlásához. 
Ezért a jogos cselekedetért – sajnos – a határon túl élő hon� társunkat Dr. 
Ráduly István polgármestert feljelentették. Testvér településünkkel való 
szolidaritásunk jeleként Nagykáta is kitűzte mind a városházára, mind 
pedig a városi parkban a székely zászlót. A székely szabadság napján, 
március 10-én Marosvásárhelyen a székely nemzetgyűlés kinyilvánította 
igényét Székelyföld területi autonómiájára. 

Románia, amikor csatlakozott az Európa Tanácshoz, egyoldalú kö-
telezettséget vállalt a tanács 1201/1993. számú ajánlásának teljesítésére, 
amely a 11. cikkében kimondja: 

„Azokban a körzetekben, ahol egy nemzeti kisebbséghez tartozó 
személyek többséget alkotnak, ezen személyeknek jogukban áll, hogy 
sajátos történelmi és területi helyzetüknek megfelelő és az állam nemze-
ti törvénykezésével összhangban álló helyi vagy autonóm közigazgatási 
szervekkel, vagy különleges státusszal rendelkezzenek.”

Szabó Dezső nemzeti írónk gondolata ma is aktuális, s mindenkor az 
is marad: „Minden magyar felelős minden magyarért.”

Támogatjuk a székelyek törekvését, hogy jövőjüket szabadságban és 
békében tölthessék el szülőföldjükön. 

Reményeink szerint követelésük minél előbb megfelelő összefogással 
megvalósul.

dr. Pap Terézia alpolgármester

A sok csapadék ellenére halad 
a szennyvízberuházás

A kései,március végi hóesés és az azt követően lehullt sok csapa-
dék minden szennyvízberuházással érintett településen fennakadá-
sokat okozott a kivitelezésben. Az aszfalt borítással nem rendelkező 
szakaszokon a felázott talaj, míg a mély fekvésű területeken a magas 
talajvíz okozott problémákat.

Szinte minden mélyebb fekvésű területen a talajvíz szintjét csök-
kenteni kell. Ezt vákuumos talajvízszint-csökkentéssel érik el a kivi-
telezők. A kicsiny talajvíz kutakat sokszor hetekig kell működtetni, 
hogy a munkagödör vízmentes legyen és lefektethetők legyenek a 
csővezetékek.

Az akadályok ellenére szinte mindenhol haladnak a kivitelezők. 
Hamarosan kezdődik a szennyvíztisztító telepek és a központi kom-
posztáló megépítése is.

A kommunikációs feladatokat ellátó Medius Első Győri Közvé-
lemény- és Piackutató  Bt.-vel is megtörtént időközben a szerződés-
kötés. Ennek keretében többek között megújul a projekt honlapja és 
májustól elérhető lesz egy információs zöld szám is.

A projekt lebonyolítását végző projektiroda is segítséget kapott 
a külső projekt menedzsment szervezet személyében. Mindkét szer-
ződéses feladat támogatásból valósulhat meg, hasonlóan a kivitele-
zésekhez.

Tápió PR

Nagykátán is halad a csatorna-
hálózat kivitelezése

Az elmúlt csapadékos időszak ellenére jól haladnak a kivitelezők 
Nagykátán is. Egyszerre több utcában is végeznek munkálatokat. Áp-
rilisban és május elején, az időjárástól függően a következő utcákban 
fognak dolgozni, illetve a kivitelezést előkészíteni: Bartók Béla, Deák 
Ferenc, Alkotás, Csokonai, Jókai, dr. Gyetvai, Diófás, Ond, Kond, Tö-
hötöm, Rezeda, József Attila, Új, Liszt Ferenc, Csonka köz, Egreskátai, 
Kiss, Futó, Szegfű, Czuczor, Előd, Álmos, Tass, Huba, Kund.

A sok csapadék hatására a talajvíz szintjét vákuumozással szüksé-
ges csökkenteni.  Ez okozhat némi csúszást a kivitelezői oldalon, de a 
vállalkozó az év folyamán szeretné a csőfektetési munkálatokat a tele-
pülés érintett részén elvégezni.

 A kitüntetéseket Kocsi János polgármester adta át.
Az ünnepi műsorban részt vett a városi kórus, zeneiskolánk 

kamara-szimfonikus zenekara, a Tápiómente Táncegyüttes után-
pótlás csoportja.

Az ünnepséget követően a város főutcáján elhaladó díszmenet 
tagjait az összegyűlt sokaság, s a különböző hivatalok dolgozói vi-
dám integetéssel üdvözölték. A hagyományőrző honvéd tüzércsapat 
vezetésével értünk a temetőbe, ahol a honvédsíroknál emlékeztünk a 
hősies cselekedetekre. A koszorúzást a tárogató hangja kísérte. A város 
jeles napján, mint minden évben, most is méltóképp tisztelegtünk 
őseink tettei és emléke előtt, példájuk és életük útmutató számunkra.

Kiss Gábor képviselő
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Szeptember óta csak sóvárogva nézhettük – akár új fürdőházunk te-
raszáról is – nyári strandunk üres medencéit, visszagondolva a hatalmas 
csobbanásokra, lubickolásokra, a gyógymedencében történő ücsörgésre... 
Ennek azonban hamarosan vége!

Május 1-jén a 2013-as évre ismét megnyitja kapuit szabadtéri stran-
dunk és várjuk a nagykátai lakosokat és a más településről érkező vendé-
geket.

A fürdőzés mellet aktív pihenésként strandröplabda- és focipálya, 
gyermekeknek a játszótér szolgál. A ténylegesen pihenni vágyókat pedig a 
strand gyönyörűen parkosított, ősfás kertjében, gyógyvizünk messze föl-
dön híres áldásos gyógyhatásaival várja.

A gyógyvíz és a strandunkat körülölelő csodálatos természeti környe-
zet nyugalmat és felfrissülést nyújt a fürdő vendégeinek. 

A fürdőház belépődíjait jelentős mértékben csökkentettük. A 
strandfürdő a tavalyi áron vehető igénybe. 

Az Önök pihenését szolgálja a kül- és beltéri termál- és gyógymeden-
ce, szauna, masszázs, élményfürdő, s a mindezek mellett megtalálható 
büfé, hideg- meleg konyhai ellátás, s a strandcikkek megfelelő választéka. 

A tavalyi évhez hasonlóan a fürdőház belépőjével nyári strandunk is 
használható, így érdemes ezt a jegyet megvásárolni.

Találkozzunk minél többet a Nagykátai Gyógy és Strandfürdőben!

Marosi Gábor

Olcsóbb gyógyfürdő 
szolgáltatások és strandnyitó

Konkrét, a kivitelezést érintő kérdéseikkel fordulhatnak a 
Tápiómenti Területfejlesztési Társulás projekt irodájához (29-640-
060), illetve a kivitelező építésvezetőjéhez, Szendrei Lászlóhoz 06-
20-230-4266.

A munkálatok esetleges kellemetlenségei miatt türelmet és meg-
értést kérünk.

Tápió PR

Magyarország nem hagyja magát!
Németh Szilárd, a kormánypárt rezsicsökkentéséért felelős 

képviselője szerint a szolgáltatók összefogtak az ellenzéki politiku-
sokkal és pártokkal, s külföldi tulajdonosok biztatására nekimentek 
a rezsicsökkentésnek. Gyurcsány és Bajnai, illetve pártjaik különbö-
ző európai szervezetekhez szaladgálnak, ahol bepanaszolják az or-
szágot, mondván, nagy baj van a demokráciával. A hazánk ellen in-
dított újabb demokráciaféltő roham mögött nyilvánvalóan – ezt 
ma már mindenki látja – a tervezett további rezsicsökkentések 
húzódnak meg. Pedig már a szlovákok is követnék példánkat „Ihle-
tett kellene merítenünk a magyar példákból. Az az érzésem, hogy ott 
kevésbé félnek a nagy vállalatoktól és szem előtt tartják a polgárok 
érdekét” – mondta Alojz Hlina parlamenti képviselő.

A magyar gazdasági eredmények sikertörténetet jelentenek, 
ezért meg kell szüntetni az országgal szemben a 2004-es EU csatla-
kozás óta folyamatban levő, túlzott de� cit miatti eljárást. Gazdasá-
gi rendszerváltásra van szükség, a jóléti állam helyett munkaalapú 
társadalmat kell kialakítani. Magyarországon ebben az évben meg-
kezdődött, majd 2014-ben és 2015-ben folyamatosan gyorsulni fog 
a gazdasági növekedés.  Fennmarad a rekordnagyságú kereskedelmi 
többlet, tovább növekszik a foglalkoztatottság, az állam eladósodott-
sága folyamatosan csökken, a költségvetési de� citet 3% alatt tartjuk. 

Magyarország azon öt EU ország egyike, amely képes csökkente-
ni az államadósságot, miközben harmadik éve 3% alatt tartja a költ-
ségvetési hiányt.

Magyarország nem hagyja magát, a kormány megvédi az ál-
lampolgárokat, folyamatosan csökkenti a rezsit. A Magyar Nemzeti 
Bank élére frissen kinevezett Matolcsy György jegybank elnök in-
tézkedéseivel pedig segíti a kis- és középvállalkozói szektort.

dr. Pap Terézia alpolgármester

25 éves a Katica 
Nyugdíjas Klub

„Nyugdíjas Klub hová összejárunk,
Benne mindig otthonra találunk.
Legyen minden együtt töltött óra,
Békesség és öröm hordozója!”
– fülembe cseng és idézem a nyugdíjas himnuszból.

Jól kifejezi a klub szellemiségét, immár 25 éve.  Negyedszázad, nem 
kevés idő! Kevesen érték meg ezt a jubileumi ünnepséget, Isten él-
tesse őket még sokáig. Tisztelet és kegyelet azoknak, akik eltávoztak 
közülünk.

A klub vezetősége úgy gondolta, hogy méltóképpen meg kell ünne-
pelni ezt a jubileumot. 

Tervet készítettünk, válogattunk 25 év műsoraiból. Mondhatom: a 
bőség zavarával küzdöttünk. Népi táncok, jelenetek, énekkari számok, 
szavalatok álltak előttünk. Új táncot és verseket is tanultunk. Melyik 
legyen? Dönteni kellett, mert szorított az idő... 

„Sohasem szabad abbahagyni! Folytassuk, amíg csak bírjuk, akkor 
marad testünk és lelkünk � atal” (Dora Rappard)

Ehhez a szép gondolathoz tartottuk magunkat. 
Januárban egésznapos tréninget szerveztünk. Jól sikerült, de utána 

még fárasztó próbák következtek. Előfordult, hogy a lendületes tán-
cok forgatagában néhányunkat az ájulás, szédülés kerülgetett, le kellett 
ülni. A hetven éven felüli, vagy ahhoz közel álló emberek kezei, lábai 
már nem úgy mozognak, mint a � ataloké. De akaratban és lelkese-
désben nem volt hiány. Szorgalmasan készült a női és fér�  énekkar is. 

A színdarabokat még otthon is gyakoroltuk. A verseket sem volt 
könnyű megtanulni. Mindezekhez ruhákról, jelmezekről, kellékekről 
is gondoskodni kellett.  A vezetőség többször, hosszan és mindenre 
oda� gyelve intézkedett. 

Meghívók készültek az országos vezetőknek, a Tápió-menti klubok-
nak, a helyi önkormányzati és intézményi vezetőknek, a támogatók-
nak és a régi klubtagoknak. 

Nagyon szép plakátok keltették fel a város érdeklődését. 
Megszerveztük a tisztességes vendéglátást és fogadást is. Asszonyok, 

fér� ak az első szóra jöttek a termeket berendezni, az asztalokat megte-
ríteni. A belépőjegyeket önként jelentkezők terjesztették igen jó ered-
ménnyel. A reklám, a propaganda kitűnően működött. 
KÖZÖS ÖSSZEFOGÁS ÉS CSAPATMUNKA VOLT EZ A JAVÁBÓL.

És elérkezett március 23-a: fázós, de nekünk szép tavaszi nap. 
Úgy próbálom ezt megörökíteni írásban, hogy kedves emlék marad-

jon szereplők és nézők számára egyaránt. 
A közönség hosszú tömött sorokban gyülekezett,   aminek telt ház 

lett az eredménye. 
Rangos művészetet kedvelő emberek gyülekezete. 
A fogadás szívélyessége bizonyította, hogy Nagykátán vendégszere-

tő emberek élnek. 
Már nem dolgoztunk hiába! – suttogtuk a színfalak mögött. 
Hátul, az öltözőkben izgatottan öltöttük fel az énekes, táncos, szebb-

nél szebb ruhákat. 
Szép ez a magyaros népviselet! 
Szaporábban vert a szívünk, amikor felsorakoztunk a színpadon.
Aztán felgördült a függöny, re� ektorfénybe kerültünk. 
Szabó Károly klubvezető kedves szavakkal köszöntötte a vendége-

ket, és megnyitotta a GÁLÁT.
Megtisztelte ünnepünket Czerván György államtitkár úr is, kö-

szönet érte.
Dr. Pap Terézia alpolgármester asszony ünnepi beszédében szív-

hez szólóan méltatta a Katica Nyugdíjas Klub 25 évét. 
Balázs János úr a Pest Megyei Nyugdíjas Klubok  Elnökségének   

üdvözletét és okleveleit adta át.
A díszgyertyák meggyújtása után felállva emlékeztünk halottainkra, 

akik valaha tagjaink voltak.
A meghitt szomorú perceket vidámság, jó hangulat váltotta fel. 
A konferanszié bemondta: Rábaközi táncok „öregesen”. Erre az al-

kalomra tanultuk, ez volt a premier. 
Majd Koncz Jánosné alapító tag – örökös versmondónk – megható 

verssel köszöntötte a nézőket. 
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A függöny mögött kevés időnk volt  a váltásokra, de mindig együtt 
voltunk, amikor következtünk. 

Változatosan alakult a műsor: négy népi tánc, három énekkari szám, 
két jelenet és három szavalat. 

Az utolsó vers, amelyet Kalla József mondott el, méltán kifejezte 
az idősek véleményét: „mert mégis a legjobb itt a nyugdíjas klubban!”

Aztán a pásztortánc és a fergeteges � nálé következett, ahol együtt 
táncolt és énekelt minden szereplő.

Végezetül a közönséggel együtt felállva énekeltük el a nyugdíjas 
himnuszt.

Azt hiszem, néző és szereplő egyaránt jól érezte magát és együtt 
örült a 25 éves évfordulónak. 

Örülök, hogy részese lehettem, és tehettem valamit a műsor sike-
réért.

„Mindegy, hány évesek  vagyunk, tele vagyunk lehetőségekkel és új 
szépségekkel, melyek megszületni vágynak” (Dale E Turner)

Kalla József  a nyugdíjas klub tagja

A Nagykátai Rendőrkapitányság a 2012. évben is mindent megtett 
a települések rendjéért, a lakosság nyugalmáért, ennek megfelelően 
igyekezett a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyáso-
ló bűncselekmények megelőzése, illetve felderítése során eredménye-
ket elérni. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a 2012. évben emel-
kedett az ismertté vált bűncselekmények száma, azonban Nagykáta 
városában mindössze három bűncselekménnyel történt több a város-
ban, mint az előző évben.  

Nagykátán a kitartó munkák eredményeként a lakosságot legin-
kább irritáló betöréses lopások számát az elmúlt évben jelentősen 
csökkenteni tudták. 

Hasonlóképpen csökkent a besurranásos lopások száma, vala-
mint a kerékpárlopások számának leszorításban is komoly eredmé-
nyeket értek el. A kiemelten kezelt rablás tekintetében sem történt 
emelkedés a városban.  

Az elmúlt évben a közlekedési balesetek száma emelkedett, ezek 
azonban többnyire anyagi kárral járó események voltak.  A rendőr-
kapitányság eredményként értékeli, hogy halálos közlekedési baleset 
nem történt, és csökkent a személyi sérüléssel járó balesetek száma.  

A legtöbb baleset a járművezető „egyéb hibájára” (pl. sebesség kor-
látozás túllépése) vezethető vissza, de még mindig magas az ittasan 
elkövetett közlekedési balesetetek száma. 

Tulajdon elleni szabálysértések során több esetben történt sza-
bálysértési őrizetbe vétel, leginkább falopáson tetten ért elkövetők-
kel szemben éltek ezzel a lehetőséggel. A bolti lopások visszaszorítása 
érdekében – a 2012 áprilisában történt jogszabályváltozást követően 
– általában helyszíni bírság kiszabására került sor.  

Jelentősen megnőtt a rendőri állomány közterületen eltöltött órá-
inak száma, valamint a rendőri intézkedések számában is komoly 
emelkedés történt, mindezek hozzájárultak ahhoz, hogy javult a nyo-
mozások eredményessége.  

 A rendőrkapitányság munkatársai a 2012-es évben a nehézségek 
ellenére is igyekeztek munkájukat maximálisan ellátni, ennek hatásá-
ra a lakosság részéről több pozitív visszajelzést és biztatást kaptak. A 
visszajelzésekből megállapítható, hogy mely területeken lehet illetve 
szükséges további eredményeket elérniük. 

Szerkesztőség

Nemrég volt a képviselő-testület soros ülésének napirendjén a 
rendőrségi beszámoló a 2012-es év eredményeiről, s ami mindenképp 
ehhez tartozik, az a köszönet az állampolgárok részéről. A rendőrkapi-
tányt igen sokan dicsérik a városközpontban lakók közül, miután a kö-
vetkezetes ellenőrzésekkel, igazoltatásokkal leállította a Dózsa György 
úti száguldozókat. Ahogy B. Mária néni mondja „nincs dung-dung, 
száguldozó csapat. Megszűnt az éjszakai randalírozás a buszmeg-
állók környékén és nem borogatnak fel virágládákat. Üdvözletem a 
kapitány úrnak, köszönetem a rendőröknek.”

A lakosok közül többen elégedettségüket fejezték ki amiatt, hogy 
a rendőröket nemcsak a központban, hanem a külterületeken is lehet 
látni. Járőröznek, igazoltatnak, néha csak „beszélgetnek”, informálód-
nak az ingatlan tulajdonosoktól. Mindannyian „látható rendőröket” 
akartunk – már régóta. Persze ehhez azt is tudni illik, hogy a kataszt-
rófavédelmi feladatokból is kivették a részüket, segítve a hófogságában 
rekedt utazókat.

Köszönetünk a rendőröknek.
Szerkesztőség

A mezőgazdasági munkák két-, háromhetes késésben vannak 
a kedvezőtlen időjárás miatt – mondta országgyűlési képviselőnk 
Czerván György, a Vidékfejlesztési Minisztérium agrárgazdaságért 
felelős államtitkára.

Mintegy 212 ezer hektárt borít víz az országban, ebből mintegy 
101 ezer hektár a vetés- és a szántóterület. Az időjárási előrejelzések 
alapján jó eséllyel jön a felmelegedés, a szél is megélénkül, ami jóté-
kony hatással lesz a mezőgazdasági munkák végzésére. Megemlítette, 
hogy a magasabban lévő területeken már több helyen végzik a műtrá-
gya kiszórását. 

A tavalyi őszi vetés területe a kedvezőtlen időjárás miatt mintegy 9 
ezer hektárral 1,647 millió hektárra csökkent. A veszteség fele az őszi 
búzát érinti, de ez érdemben nem befolyásolja a mintegy 1,1 millió 
hektár őszi búzával bevetett terület nagyságát – mondta államtitkár úr.

Az őszi búza vetések fejlettségi állapotát a szakemberek 60 szá-
zalékos arányban jónak minősítették, és csak 11 százalékos arányban 
gyengének. A múlt évben a jó minősítést kapott vetésterület aránya en-
nél a növényi kultúránál 20 százalék volt, míg az ötéves átlagot tekint-
ve is csak 46 százalék érte el a jó minősítést. Ennek alapján Czerván 
György úgy értékelte, hogy mind étkezési, mind pedig takarmánybú-
zából megfelelő mennyiség áll majd rendelkezésre belföldön. 

A gazdálkodók által jelzett tavaszi vetési szándék mintegy 2,357 
millió hektár volt, melyből eddig a gazdák 43 ezer hektáron vetettek, 
az összes tervezett mintegy 3 százalékán. Tavaly ilyenkor a szándékolt 
12 százalékát már elvetették. 

Államtitkár úr kitért arra is, hogy a kormányzat által megújított 
kárenyhítési rendszer tavaly már sikeresen működött a mezőgazdaság-
ban, és az idén is ez szolgálja a gazdálkodókat. Utalt ugyanakkor arra, 
hogy az időjárás okozta károk mértékét ténylegesen még nem lehet 
megmondani. 

Elmondta, hogy a kárenyhítési alapban közel 9 milliárd forint 
áll rendelkezésre. A múlt évben a kárenyhítési alapból 7,4 milliárd 
forintot � zettek ki a gazdálkodóknak és az elszenvedett károk 80 
százalékát térítették meg, ami az unió által engedélyezett felső ha-
tár. Ez utóbbi pedig jóval magasabb volt, mint a szocialisták által 
említett korábbi, egyszeri 40 százalékos kompenzáció.

Szerkesztőség

A Rendőrség
 2012. évi eredményei

Köszönet a rendőrségnek

Többhetes késésben vannak a 
mezőgazdasági munkák

Nagykáta Város Önkormányzata idén is meghirdeti a „Virágos 
Nagykátáért” programot, amelynek célja környezetünk szebbé tétele 
és természeti értékeinek megóvása.

Szeretnénk, ha a verseny sikeréhez minél többen hozzájárulnának 
azzal, hogy az utcák, kertek, előkertek rendbetételét, illetve virággal 
való beültetését elvégeznék. 

„Virágos Nagykátáért”
program idén is
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Elismerésre méltóan jó dolog, hogy Nagykáta  város vezetése nagy 
gondot fordít a kerékpárutak kiépítésére, amely kedvező hatással van a 
közlekedési balesetek csökkentésére. Hozzájárulva ahhoz, hogy a biz-
tonság megteremtése miatt a kerékpározás városunkban egyre elterjed-
tebb közlekedési forma. A kerékpározás a legolcsóbb közlekedési mód, 
ezen kívül jót tesz az egészségünknek és a városban már közösségfor-
máló ereje is van.

A kerékpárutakon, sávokon be kellene tartani a KRESZ szabá-
lyokat! Sajnos, naponta tapasztalható, hogy ezt a kerékpárosok, de a 
kerékpárosokkal szemben az autósok is elmulasztják. A közlekedési 
balesetek és a büntetések elkerülése érdekében a vonatkozó szabályok 
betartására kívánom felhívni a � gyelmet.

A kerékpáros balesetek leggyakoribb oka a közlekedési jelzőtáblák 
� gyelmen kívül hagyása, az úttestre történő körültekintés nélküli ki-
hajtás, az elsőbbségadás elmulasztása, a � gyelmetlen irányváltoztatás, a 
haladási és kanyarodási szabályok megsértése. Mindezek a gépjármű ve-
zetőkre is vonatkoznak, akik ezt a kerékpárosokkal szemben követik el. 

Sokan � gyelmen kívül hagyják az alapszabályt, hogy a kerékpárút 
vagy kerékpársáv használata kötelező, és ott a menetirány szerinti jobb 
oldalon kell közlekedni. Naponta látni például azt, hogy a Jászberényi 
út vasúton túli részén a kerékpárosok azonos sávot használva szem-
ben közlekednek egymással. Mindez szabálytalan és balesetveszélyes is 
lehet. Segédmotoros kerékpárok lakott területen belül a kerékpáruta-
kon nem közlekedhetnek, ennek ellenére városunkban nem ritkaság 
az ilyen. Fontos tudni, hogy a kijelölt gyalogos átkelőhelyen a KRESZ 
szerint a kerékpárosnak le kell szállnia és át kell tolnia a járművet.

A városban levő kerékpárutak kitáblázása megfelelő és a jelzőtáb-
lák, útburkolati jelek utasításainak a betartásával kell közlekedni. A jel-
zőtáblák nagy része az elsőbbséget szabályozza az útkereszteződésben. 
A kereszteződésekhez érkezve indokolt lassítani és meg kell arról győ-
ződni, hogy ki kinek köteles elsőbbséget adni, és csak akkor haladjunk 
át, ha mi megadtuk vagy nekünk megadták az elsőbbséget.  

Különösen vigyázni kell, amikor a kerékpárosok a Jászberényi utat 
keresztezik, mert ott sehol nincs elsőbbségük. Az egyéb utaknál (pl. 
Görgey u., Rákóczi krt., Vásártér u., Perczel M. u.),  ha az utat kerék-
párral keresztezzük, elsőbbségünk van. A Kossuth L. úton a rendőrség 
melletti kereszteződésben fokozottan � gyeljünk, mert a kanyarodó au-
tósoknak van elsőbbségük a kerékpárosokra vonatkozó  elsőbbségadás 
kötelező jelzőtábla miatt!

Tehát lényeges dolog, hogy a kanyarodó járműveknek, autóknak 
elsőbbséget kell adniuk azoknak a kerékpárosoknak, akik keresztezik 
azt az utat, amelyre a jármű bekanyarodik, és mindegy, hogy a jármű 
jobbra vagy balra kanyarodik. (Kivéve, ha a jelzőtáblák másképpen 
szabályozzák!) Az autósok közül sokan nincsenek ezzel tisztában, és 
bekanyarodáskor � gyelmen kívül hagyják ezt, amely súlyos  baleseteket 
eredményezhet, mert elüthetik a  kerékpárosokat.

A Jászberényi úton levő vasúti sorompó előtti útszakaszon a Perczel 
M. utat elhagyva a kerékpáros közlekedés során fokozottan � gyeljük a 
jelzőtáblák és útburkolati jelek előírásait. A kerékpárút itt kétfelé válik, 
egyenirányúsítva van, ne közlekedjünk egymással szemben. A  vasúti 
átjáró gépjárműforgalomra szolgáló részén a tiltó tábla ellenére a ke-
rékpárosok szabálytalanul ott haladnak át, ahol a gépjárművek.  Kerék-
párral  csak ott szabad átmenni, ahol a gyalogos forgalom is történik.

A gyalogosok sok helyen rászoktak, hogy a kiépített kerékpárúton 
közlekednek még akkor is, ha járda van mellette. A Jászberényi úton a 
munkásokat szállító buszokra várók buszmegállónak használják a ke-
rékpárutat, elállva a kerékpárosok útját. Mindkét tevékenység szabály-
sértő.

Naponta láthatjuk, hogy a gépjárművezetők a  kerékpárutakat, 
főképpen a Jászberényi út vasúton túli oldalán, parkolóhelynek 
használják. A szabálytalan megállással a kerékpárosokat az úttest-
re kényszerítik, ezzel balesetveszélyt okoznak. A fedett fürdő előtt 

Biztonságosan a kerékpárutakon

is láthatunk szabálytalanul parkolókat, ez annál is érthetetlenebb, 
mert a strand parkolója közel van.

A városban található egyirányú utcákba a forgalommal szem-
ben kiegészítő, megengedő tábla hiányában kerékpárral behajtani 
tilos! A Gyóni G. u. és a Zárda u. tipikusan az a hely, ahol a kerékpá-
rosok kényelmi szempontokból szemben közlekednek a forgalom-
mal. Ugyanezekben az utcákban az autósok is szabálytalankodnak, 
amikor az úttest baloldalán megállnak, várakoznak, parkolnak. A 
KRESZ szerint egyirányú úton az úttest bal szélén csak akkor szabad 
megállni, ha az úttest jobb széléig mérve legalább 5,5 m szélességű 
hely marad. Az említett két utcában való baloldali megállás során ez 
a feltétel nem teljesül, így szabálytalan. 

Egyébként a város útjain sokszor láthatjuk, nem tartják be, hogy 
a forgalomban szemben megállni, várakozni és parkolni minden-
ütt tilos, ezt csak az úttest menetirány szerinti jobb oldalán szabad 
megtenni.

A kerékpárutak hosszának a növelése indokolt lenne a 31-es főúton 
Budapest irányában a lakott terület végét jelző tábláig, Jászberény felé 
pedig a TESCO áruházig. Tudjuk, nagy munka lenne és sok pénzbe 
kerülne, de remélhetőleg egyszer ez is megvalósul.

Jandó István
ny. rendőr alezredes

A magas talajvíz és a téli időjárás jelentősen megviselte az utakat. 
Az ingadozó hőmérséklet hatására a faggyal és csapadékkal tarkított 
szeszélyes időjárás a városi utakat is tönkre tette. Az autósokat foko-
zottabb óvatosságra készteti. A közúti kátyúk észlelése után a Magyar 
Közút Nonpro� t Zrt. Pest megyei Igazgatóságának illetékes üzemmér-
nöksége folyamatos útbejárásokkal észleli és rögzíti az úthibákat, 
hogy a lehető leghamarabb kijavíthassák a kátyús részeket. Az ön-
kormányzati utakban keletkezett hibákat – az időjárás függvényében 
– igyekszünk kijavítani. 

A rendelkezésünkre álló személyi és technikai feltételek és a szük-
séges anyagiak biztosításával a szélsőséges időjárás megváltozását kö-
vetően fogunk a javításhoz. 

Mindemellett jó hírrel is szolgálhatunk, a néhány igen kritikus ál-
lapotú út mellett lakóknak, ahol a szennyvízcsatorna már működik. 
Ezen utakat, melyek megfelelő szilárd útalappal rendelkeznek, aszfal-
tozásra készítjük elő.

dr. Pap Terézia alpolgármester

A télies tavaszban tönkrement utak

Nagykátán a közvilágítási rendszerek korszerűsítésé-
vel és karbantartásával az ELMIB foglakozik. 

Amennyiben közvilágítási hibát szeretne bejelenteni 
azt a következő telefonszámon teheti meg:

06-40-200-817

Új fenntartója lesz a 
Damjanich Gimnáziumnak

A Vidékfejlesztési Minisztérium 46 szakképző intézmény fenn-
tartását veszi át 2013. augusztus 1-jétől. Fazekas Sándor vidék-
fejlesztési miniszter 2013. március 29-én írt alá megállapodást 
Balog Zoltánnal, az emberi erőforrások miniszterével az agrár-
szakképző iskolai hálózat kialakításáról. Az intézmények átvéte-
lének részleteiről a felek 2013. május 31-ig állapodnak meg. A 
szerződés többek között kiterjed majd a zavartalan működtetésre, 
így különösen a pedagógusok bér- és járulékterheinek, valamint 
a szakképzőiskolák és feladat-ellátási helyek üzemeltetési költsé-
geinek biztosítására. Az átveendő intézmények között szerepel 
városunk szakközépiskolája, a Damjanich János Gimnázium 
és Szakközépiskola is.

Szerkesztőség

 A verseny célja az is, hogy a köz- és magántulajdonú területeket 
rendezettebbé és díszesebbé tegyük, így meghirdetésre kerül a szo-
kásos helyi verseny is. Ennek során a 10 legszebb virágos, gondozott 
házat és a 3 legvirágosabb utcát díjazza a város vezetése. A verseny 
eredményhirdetése augusztus 20-án a városi ünnepségen lesz.

A cikk szerzője
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Gépi földmunka
A Városgazdálkodási Szervezet vál-
lal a lakosságnak és közületeknek 
gépi földmunkát. (Volvo, Gréder, 
fűkasza stb.)
Megrendelhető a Városgazdálkodási 
Szervezet telephelyén:
2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/440-214

+36-30/663-8434
+36-30/663-8432

Állunk megrendelőink 
rendelkezésére.

Konténeres sitt- és egyéb 
hulladékszállítás

A KÁTA Települési Hulladékkezelési 
Közszolgáltató K� . vállalja a lakosság-
tól és közületektől sitt és egyéb építésből 
származó hulladék elszállítását.
Konténer megrendelhető a K�  telephe-
lyén:

2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/441-174, +36-30/952-4520

 +36-20/967-3066
Állunk megrendelőink

 rendelkezésére.

Folyékony hulladék szállítása
A Városgazdálkodási Szervezet vállal a 
lakosságtól és közületektől szippantást.

Megrendelhető a Városgazdálkodási 
Szervezet telephelyén:

2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/440-214

+36-30/663-8434
+36-30/663-8432

Állunk megrendelőink
rendelkezésére.

Korrekt áron
Készbeton kiszállítás

Beton szivattyúval való bedolgozás
Teljes ügyintézés

KÁTA-MIX Bt.
Nagykáta

Szécsi Dávid
Tel.: 06 (20) 914 0018

Pihenés Mátrafüreden
A Mátrafüredi I� úsági Tábort ter-
mészetet kedvelő csoportok, gólya-
táborok, egyéb családi összejövetelek 
megrendezésére ajánljuk.

Elhelyezés: 10 fős házakban, konyha, 
ebédlő használattal.

Érdeklődni:

30/663-8429, 30/663-8409

Képkeretezés és
üvegezés

Redőny – Szúnyogháló – 
Árnyékolás

Hívásra házhoz megyek!
Műhely: Nagykáta, Batthyány 

és Czakó A. u. sarkán

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés
szállítási naptár 2013

NAGYKÁTA
Hulladék típus Nap Hónap Dátum

Újrahasznosítható kedd

április 23.
május 21.
június 18.
július 23.

augusztus 27.
szeptember 17.

október 22.
november 19.
december 17.

A Káta Hidro Kft. a Nagykátai 
Gyógyfürdőbe

 felvételt hirdet az alábbi munkakörbe:

SZAKIRÁNYÚ VÉGZETTSÉGGEL 
RENDELKEZŐ USZODAGÉPÉSZ

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet az 
elérhetőségeinken:

Káta Hidro Kft.

2760, Nagykáta, Egreskátai út 27.

e-mail: katahidro@gmail.com

Fax: 06/29 441-985

Tel.: 06/30 467-51-32

Králik Szabolcs ügyvezető
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Név Születés dátuma Anyja neve
Szántó Éva Napsugár 2013. 03. 03. Fodor Nikoletta
Danyi Vivien Alexandra 2013. 03. 05. Csikós Alexandra
Bene Adél Hanna 2013. 03. 07. Gál Ildikó
Rafael Larina Zsuzsanna 2013. 03. 07. Bogdán Szabina
Bakonyi Hanna 2013. 03. 22. Szénási Andrea
Petik Laura 2013. 03. 24. Vizi Karolina
Botka Jázmin Hanna 2013. 03. 26. Nikolics Ágnes

Név Házasságkötés dátuma
Mayer János Péter – Felber Mária 2013. 04. 12.

Név Lakcím Elhalálozás Élt

Martin Gábor Nagykáta, Ady E. u. 72. 2013.03.20. 79
Tóth István NK, Mindszenti bíboros u. 2013.03.20. 87
Ács István Nagykáta, Ond u. 26. 2013.03.28. 87
Deli Lászlóné Szül.: 
Ludányi Margit Nagykáta, Árpád u. 17. 2013.03.17. 85

Szécsényi Istvánné 
Szül.: Sárközi Terézia Nagykáta, Nefelejcs u. 50. 2013.03.27. 84

Szabolcs Ferenc Géza Nagykáta, Váci M. u. 33. 2013.03.27. 63
Szabó László Nagykáta, Rákóczi krt. 55. 2013.03.30. 81
Ács Jánosné Szül.: 
Hájas Anna Nagykáta, Vadász u. 15. 2013.04.05. 93

Ács János Nagykáta, Ősz u. 3. 2013.04.04. 68
Kasza József Nagykáta, Petőfi S. u. 14. 2013.04.06. 78

A nagykátai sakkcsapat fantasztikus 7-5-ös győzelmet aratott a ta-
bella 2. helyén szereplő erős, rutinos és régóta az NB II-ben szereplő 
Dunaharaszti MTK sakkcsapata ellen!  Hasonló eredményt még a me-
gyei viadalok során sem sikerült elérnünk, nemhogy az NB II-ben.  A 
kissé megilletődötten induló csapatunk eddigi legjobb eredménye egy 
6-6-os döntetlen volt a MAFC csapata ellen, ami szintén jónak mond-
ható. Mostanra úgy érzem, a csapat magára talált, és az elért eredmény 
a továbbiakban nagy önbizalmat fog adni. Természetesen a célunk to-
vábbra is az NB II-ben maradás, ahol az utolsó esik ki, így a 11. hely 
megszerzésével már elégedettek lennénk. Az eredményt látva maga-
sabbra is tehetnénk a mércét, de még sok minden történhet.  A csapat 
taktikáját tekintve az „óvatos győzelemre törés” bizonyul jó hosszú 
távú stratégiának. A mindent felvállaló kétélű küzdelembe már több-
ször beletört a bicskánk. Néhány vereségbe belekerült, mire sikerült 
a helyzetet felismernünk. A 6. forduló utáni állás szerint a 10. helyen 
állunk 4,5 ponttal megelőzve a kieső helyen álló Mezőkövesd csapatát. 
Néhány szó a meccsről és az egyéni eredményekről: 

Dunaharaszti csapata egy nemzetközi mesterrel, IM (International 
Master) és két FIDE mesterrel, FM (FIDE Master) készült ellenünk a 
találkozóra. Czeglédi Laci FIDE mesterünk kiválóan szerelte le a nála 
egy szinttel magasabban játszó ellenfelét, ezzel elérve a megérdemelt 
döntetlent. Muhari István lendületes játéka szemet gyönyörködtető 
volt: most először láttam őt is a bajnokság során ilyen energikusan 
játszani. Jómagam egy 6 órás maratoni hosszúságú meccset játszot-
tam, ahol 134 lépés után csak a két csupasz király maradt. (Egy átlagos 
játszma 40 lépés). Tóth Barnabás szerezte meg a leggyorsabb és legrö-
videbb győzelmet a rutinos Fodré mester ellen. Igazán szép eredmény. 
Két nagyon fontos győzelem történt még az 5. és a 8. táblákon Mizsei 
János és Kónya Balázs személyében, továbbá értékes döntetlent sze-
reztek Stern Tibor, Gulyás Attila, Bognár Bence és Társi Miklós is.

Támogatóink:   Ambrózi Zoltán, Kóródi Sándor, Lackó László, 
Pintér István Tényi István, Tóth István, N+J Team K� , S-Taylor K� , 
Terék Bútorszalon K� , Vonnák Trans K� , Nagykáta Város Önkor-
mányzata.

Simon Lénárd 
csapatvezető

SZENZÁCIÓS EREDMÉNY A 
SAKK NB II. 6. FORDULÓJÁBAN

Futsal csapatunk bejutott az
NB I-ért folyó rájátszásba!

Csapatunknak nem ért végett a szezon, hiszen 3. helyen jutottunk 
be a négycsapatos rájátszásba. Védelmünk az egész bajnokságban a 
legkevesebb gólt kapta, így nem érdemtelen a továbbjutás.

A rájátszás hazai mérkőzései:

2013.05.21. 19:30: Nagykáta – Rákosmenti FC
2013.05.27. 19:30: Nagykáta – Törökszentmiklós

A „Segítünk Alapítvány” 
elszámolása

A „Segítünk Alapítvány” szeretne köszönetet mondani mind-
azoknak, akik jövedelemadójuk 1%-ával, felajánlásaikkal támogat-
ták az alapítványt.

A „Segítünk Alapítvány” 2012. évben a Reumatológiai Szak-
rendelés részére 501.650,- Ft értékben vásárolt Sonaterm Combi 
készüléket, valamint 32.385,- Ft értékben a Szemészeti Szakrende-
lés részére Cornea fúrót.

Köszönjük támogatásukat és továbbra is kérjük a lakosság és a 
közületek szíves támogatását és a jövedelemadó 1%-ának felaján-
lását.

Számlaszámunk: 65200067 – 10003372 az egyéb támogatások 
utalásához.

(Nagykáta Takarékszövetkezetnél vezetett szla. száma)
Adószámunk: 19182212 -1-13 a személyi jövedelemadó 1%-a 

felajánlására.

Kimutatás a Segítünk Alapítvány 2012. évi gazdálkodásáról

2012. évi nyitó: 958.487,-Ft

Falajánlott 1% 2010. évi pótkiutalás: 5.708,- Ft
Szentlőrinckáta Önkormányzat: 50.000,- Ft
S.A. Bál az egészségért: 329.000,- Ft
Kamatbevétel: 4.514,- Ft
2012. évi össz. bevétel: 389.222,- Ft

Kiadások:
Rehabilitációs-Fizikoter. szakrendelés
részére Sonaterm Combi készülék vásárlás: 501.650,- Ft
Szemészeti szakrendelés részére Cornea fúró: 32.385,- Ft
Kézikönyv és hirdetési díj: 65.345,- Ft
Kiadás összesen: 599.380,- Ft

Számlavezetési díj: 24.452,- Ft

2012. évi összes kiadás: 623.832,- Ft

Németh Józsefné
SA. Titkára
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Városi Nyár
Tisztelt Városlakók, Fiatalok,

Vállalkozók, Nyugdíjasok!
Tisztelt Érdeklődők!

Napjainkra már hagyománnyá vált a városi majális, amit kiötlői – 
a város vezetése – útjára indítottak egykor. Jöjjön el Ön is, vegyen 
részt a strand mellett megrendezett, kellemes kikapcsolódást, ön-
feledt szórakozást ígérő napra 

2013. május 1-jén (szerda)

Hívja meg barátait és főzzenek közösen MAGUKNAK, 
MINDANNYIUNKNAK. Önkormányzatunk azt szeretné, ha az 
idén is jól éreznék magukat, hozzátartozóikkal, barátaikkal, meg-
hívott vendégeikkel. Remek kikapcsolódási lehetőséget biztosí-
tunk, hozzá válogatott programokat, s jut idő a beszélgetésre, evés-
re-ivásra, múltidézésre, jövőbe nézésre.

Rendezvényünk sikeres lebonyolítása érdekében szívesen foga-
dunk támogatást, illetve a TOMBOLÁHOZ (ZSÁKBAMACSKA) 
ajándék-felajánlást. 

Köszönjük eddigi felajánlásaikat, s reméljük, hogy személyes jelen-
létükkel az idén is emelik rendezvényünk színvonalát.

Jelentkezni lehet a főzőversenyre: 
Szalainé Apró Máriánál a 06-70/565-7960-as telefonszámon.

A kirakodóvásárra jelentkezni: 
Magyar Lászlónénál a 06-30/663-8430-as telefonszámon lehet.

Mindenkinek jó szórakozást kíván a város vezetése!

 Szalainé Apró Mária Magyar Lászlóné Dr. Salibáné dr. Pap
   Terézia

 Molnár István Angalét József Kiss Gábor

 

NYÁRI 

ÚSZÓTANFOLYAM 
a nagykátai strandon 

a művelődési központ szervezésében 
gyermekek számára 

 

JÚNIUS 17-től JÚNIUS 28-ig 
Oktatók: Czakó István és Sződy Tibor, 

és 

JÚLIUS 1-től JÚLIUS 12-ig 
Oktatók: Kálmánné Balogh Piroska és Puskásné Kispál Emília 

 

hétfőtől – péntekig (2x5 nap).  

Jelentkezni 5 éves kortól lehet. 
 

Részvételi díj: 12.000 Ft 
 
 

Játékos keretek közötti oktatás több úszásnemben,  
felügyeletet biztosítunk, tanfolyam végén bemutató óra. 

 

Jelentkezési határidő: június 10. 

 
 

Bővebb információ: 29/440-075, 641-270 

NAGYKÁTA

A róm. kat. templomunk mögött áll négylépcsős talpazatán egy ba-
rokk szobrocska. A rajta lévő felirat tanúsága szerint ez városunk legrégeb-
bi, kézzel fogható emléke. A rávésett dátum szerint 1768-ban állították fel 
a Nepomuki Szent János alakját őrző emlékszobrot, tehát 244 évvel ezelőtt. 
Akkor Kép Ferenc volt Nagykáta plébánosa.

No, de ki is volt a János nevezetű pap, kinek Nagykátán is szobrot ál-
lítottak?

A régi feljegyzések és könyvek megsárgult lapjai megörökítették tör-
ténetét. János pap valamikor az 1340. év és 1350. év között jött a világra, a 
csehországi Pomuk városában. (Ma Nepomuk néven találjuk meg a térké-
pen.) 1380-ban szentelik pappá.

Különböző szolgálatok után Nepomuki János a királyné gyóntatójává 
lépett elő. Az akkori cseh király, IV. Vencel rá akarta venni János papot a 
gyónási titok megszegésére. De ő a féltékeny király fenyegetőzése ellenére 
sem árulta el, mit vallott be gyónásában a hűtlenséggel gyanúsított király-
né. Tény, hogy a király 1393-ban elfogatta Jánost, kegyetlenül megkínoz-
tatta (a kínzásban állítólag személyesen is részt vett), és végül a Károly 
hídról a Moldva folyóba dobatta.

János holttestét a prágai érsek a Szent Vitus-székesegyházban helyez-
tette örök nyugalomra. Vértanúságának a híre hamar elterjedt, de szentté 
avatására csak évszázadokkal később került sor, 1729-ben.

Nepomuki Szent János a folyók, hidak, kutak, hajósok, vízimolnárok, 
halászok védőszentjévé vált. A gyónási titok mártírjaként is számon tart-
ják. Egyes helyeken a fuldoklók, illetve a bányászok, sóbányászok védő-
szentje is. De védőszentje hazájának, Csehországnak is.

De ha a vizek védőszentje, akkor mit keres ott a templomunk háta mö-
gött? Mintha oda lenne dobva, mint ahogyan a felesleges holmit ledobjuk 
a kert legvégébe, az udvar távolabbi sarkába. Ott nincs mit védjen – mert 
ugye Szent János egy védőszent –, és ahol most van, ott nincs egy kút, egy 
híd vagy valami vízi alkalmatosság! Talán nem ott volt eredetileg? Talán 
máshová állították eleink bizonyára feladatot kapva? Az előttünk élő nagy-
kátaiak semmit nem tettek ok nélkül! Csak, mert példát mutatott nekik 
János pap vértanúsága, nem állítottak emléket, őriznie, védenie kellett va-
lamit, valamin rajta kellett lenni a szemének.

Bizony-bizony volt feladata! Egy kutat őrzött éjjel nappal, egy nyikor-
gó gémű, gémes kutat. Ha városunkba egy vándor vagy utas betért zöty-
kölődő szekéren áthaladóban, mindjárt szomját oldhatta a jó vizű kútnál. 
Ember, állat felüdült ott a nyári rekkenőben, ha felhúzott a kútból egy 
rocskányi hideg vizet.

A „Studia comitatensia” c. könyv sorozat 15. kötete a „Tápió mente 
néprajza”-val foglalkozik és benne a 117. oldalon van egy Nagykáta térkép 
1881-ből. Ezt a régi térképet a Földhívatalból másolták; én úgy tudom, 
hogy ez mind a mai napig megvan. A térkép pontosan bejelöli a kút helyét 
és pontosan mögötte, ott van Szent János szobra, a félreértések elkerülése 
kivédendő, így oda írták a régiek: SZT. JÁNOS.

A mellékelt régi térképen pontosan látható az egykori gémeskút. Azok 
kedvéért, akik nem érzik otthon magukat a térképek világában, leírom, 
hogy ma hol helyezkedne el, ha ott volna.

Szentmártonkáta felől érkezvén Nagykátára az utca tölcsérszerűen ki-
szélesedik és ketté válik. Bal ága a 31-es út, jobb ágán csak célforgalommal 
lehet behajtani. A két út közre fog egy háromszögletű területet a MOL 
kút előtt. Az egykori kút maradványait ott kell rejtenie a földnek valahol. 
Annak a háta mögött állt őrt Szent János. Azután következett a Tornyos 
iskola, mely ma már nem látható, de a térképen kitűnően látható.

A kútról magam is hallottam Gedai Gyula bácsitól – Isten nyugosztal-
ja –, ő meg a még régebbiektől vette át a szót és át is adta tisztességgel. A 
kutat méretre faragott mészkőkockákból rakták ki, amit valahonnan Nóg-
rádból szállítottak ide. Nagy becse volt ezeknek a falukutaknak, vigyáztak 
is rá rendesen. Azért állították ide Szent Jánost, a vizek védőszentjét, hogy 
segítsen megőrizni a víz tisztaságát. Hogy a kút mikor szűnt meg, mikor 
temették be, azt már nem lehet tudni, hitelesen elmesélni már nem tudja 
senki. Aki eltudná, abban már rég elcsendesedett a lélegzet.

A hűvös vízű kút fölött tehát eljárt az idő, betemették. Így Szent János 
ittléte okafogyottá vált. De az is lehet, hogy az istentelen világban, valame-
lyik istentelen községi vezetőnek nem tetszett ott az a szelíd szent, de az 
is lehet, hogy mivel a területet megvette a MOL, így ők voltak rajta, hogy 
vigye el onnan a község. Így került azután a templomunk háta mögé.

1958-ban megjelent egy kétkötetes mű: „Pest megye műemlékei” cím-
mel. Az 517. oldalon írnak a Nepomuki Szent Jánosról. Feltalálási helyé-
nek az Ady Endre utcát írják, tehát a könyv írásakor még a helyén volt. Le-
írását idézem: „Anyaga homokkő, felirata szerint 1768-ban készült. Ron-
gált állapotban van. Kiszélesedő volutás négylépcsős talpazatán címerdísz. 

Egy szobor a templom mögött
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Nevezési feltételek:

A verseny időpontja: 2013. május 1. szerda 8-16 óra között.
A rendezvény helyszíne:
Nagykáta, Termál Fürdő melletti, főzésre kijelölt terület.
Nevezési díj: 3.000 Ft + Áfa, ételenként. 
Nevezési határidő: 2013. április 20. (péntek)
A rendezvény napján helyszíni nevezésre nincs mód!
A részvétel előfeltétele: a kitöltött nevezési lap leadása és a nevezési díj 
meg� zetése a szervezőknél! A főzési helyek kiosztása a jelentkezés sor-
rendjében és résztvevők létszámának függvényében történik. Árusítani 
fogunk ebédjegyet, kóstolójegyet, amely 500 Ft-ért kapható lesz a VGSZ 
sátoránál,  az információs  pultnál. Ezt a jegyet a Városgazdálkodási Szer-
vezet konyhájában lehet beválani.

A versenynapon 7.00-től csapatonként egy, forgalmi rendszámmal ellá-
tott, engedéllyel rendelkező gépjárművel lehet behajtani a főzésre kijelölt 
területre, amivel  9:00-ig ki kell  állni  a versenyzőknek fenntartott  par-
kolóba. 
A rendezvény ideje alatt a rendezvény területén 9.00-től a járműközleke-
dés nem engedélyezett!
A rendezvény teljes időtartama alatt tilos hang- és zajkeltésre alkalmas 
eszközöket üzemeltetni.
Fával történő tüzelés a füst miatt nincs engedélyezve (a résztvevők és a 
színpadon fellépők zavarása miatt).
A rendezvény városunk lakosainak kikapcsolódását, szórakozását szol-
gálja, pártpolitikától mentes, ezért a pártok, politikai szervezetek nevé-
nek, jelképének feltüntetése tilos!
A verseny helyszínét őriztetjük április 30-án, kedd 19 órától a verseny 
kezdetéig, ezért lehetőség lesz a főzősátrak verseny előtti napon történő 
felállítására.
Versenyt hirdetünk három kategóriában: - Leves jellegű ételek
 - Pörkölt jellegű ételek
 - Egyéb jellegű ételek
Az ételeket a helyszínen kell elkészíteni. Egy csapat több kategóriában is 
nevezhet, ilyenkor a nevezési díjat is többször, kategóriánként kell � zetni. 

Jelentkező csapat adatai: 

Csapat sorszáma:

Csapat neve (fantázia név):  ..................................................................

Sátor méret + létszám: ......... m × ......... m  ...................................... fő

Gk. rendszáma:  ......................................................................................

Településnév (ahonnan érkeznek):  ......................................................

Csapat-képviselő neve:  ..........................................................................

Csapat-képviselő telefonszáma:  ...........................................................

Elkészítendő étel neve:  ..........................................................................

Kérjük bekarikázni azt a kategóriát, amelyben nevezi az ételt:

 Leves Pörkölt Egyéb

Jelentkezés dátuma:  ...............................................................................

A nevezési feltételeket elfogadom:

...................................................................................................................

KÁTAI MAJÁLIS
FŐZŐVERSENY

2013. május 1.

NEVEZÉSI LAP
Nevezési díj: 3.000,- Ft + ÁFA

NAGYKÁTA

FŐZŐVERSENY

Főző- és sütőedényekről, alapanyagokról, tálalóedényekről, dekorációról a 
résztvevőknek kell gondoskodniuk. Kérjük, hogy szép, esztétikus környe-
zetet alakítsanak ki sátraikban, ezzel is emelve a rendezvény színvonalát!  
A vízvételi lehetőség biztosított. Külön áramvételi lehetőséget nem tudunk 
biztosítani a csapatok számára.

A zsűri 9:30 órakor részletes eligazítást ad a versenyzőknek a zsűrizés 
menetéről. Nagyon fontos, hogy ekkor a csapatokból 1-1 fő megjelenjen 
a színpad melletti zsűri sátornál! A főzőverseny és a majális  ünnepélyes 
megnyitójára 10:00 órakor kerül sor.
A feltálalt ételeket szakmai és társadalmi zsűritagok értékelik, lesz mozgó 
zsűrizés is, amely azt jelenti, hogy a verseny egész ideje alatt a zsűritagok 
a versenyzők között fognak tevékenykedni. Ezzel is közvetlenebbé szeret-
nénk tenni a zsűri és a versenyzők kapcsolatát. Az ételek zsűrizése 14-15 
óráig tart, és várhatóan 16:00 órakor lesz az ünnepélyes eredményhirdetés 
a rendezvény színpadán.

A zsűrizési szempontok a következők:
• az ételkészítés környezete, tisztasága
• a tálalás esztétikai képe
• az étel íze
A zsűri döntése megfellebbezhetetlen.

DÍJAZÁSOK

• Ételkategóriánként az első három-három helyezett kap díjat.
• Külön díjazásban részesül a legkülönlegesebb (legeredetibb) ételt készí-

tő csapat. 
• A versenyben résztvevő csapat mindegyike ajándék emléktárgyat kap.
• A rendezvényt esős idő esetén is megtartjuk!

INFORMÁCIÓ
Magyar Lászlóné főszervező, Városgazdálkodási Szervezet,

Nagykáta, Temető út 24.  
Tel.: 06/30/636-5825       e-mail: magyarne@vipmail.hu

NEVEZÉS, INFORMÁCIÓ
Városi Művelődési Központ, Nagykáta,  Bajcsy Zs. u. 9.  Tel.: 29/641-270   

Kellemes szórakozást kíván: Nagykáta Város Önkormányzata

Az alak színezett, gyenge munka. Felette ívelt kovácsoltvas sátortető, ún. 
„sátoros szent.”

(Gyenge munka – gyenge munka, de a miénk és hozzátartozik a vá-
roshoz!)

A jobb sorsra érdemes Szent János azóta is ott porladozott a templom 
háta mögött. Így igaz, csak porladozott! Ugyanis egy nyári, de lehet, hogy 
nyár végi napon mesterek szorgoskodását vettem ott észre. Örömömre, a 

felújításán szorgoskodtak az egyház megbízásából. Igaz, már nem „sátoros 
szent” lett belőle, nincs tető a feje felett, de ami még pótolható, hiszen a 
tartó lukjai ott vannak a mészkőben. Óvnunk kellene Szent Jánost, ha már 
ilyen sokáig szolgált bennünket.

De az igazi az lenne, ha Szent Jánost visszahelyeznék arra a zöld terü-
letre, ami a MOL kút előtt van. Nem sokkal előbbre, ahol a régi helye volt. 
Feltételezhető, hogy a MOL nem zárkózna el a dologtól, csak kezdemé-
nyezni kellene.

A benzinkút is csak kút, arra is ráfér egy kis védelem.
Káplár Béla
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ROSSZ IDŐ ESETÉN A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN! 
 

Fellépnek: 
 
 
 
 

 
  
                           
                           
 

RÉSZLETES PROGRAM A KÖVETKEZŐ SZÁMBAN. 
 

MŰSOR KÖZBEN ÜGYESSÉGI JÁTÉKOK, VERSENYEK! 
 

18.30 óra TOMBOLASORSOLÁS 
 

Egész délután: modellezők, kézműves foglalkozások, arcfestés, horgászat,  
ugráló vár, totó, vetélkedő, aszfaltrajz, körhinta, kirakodó vásár, büfé! 

 

 Köszönet a rendezvény támogatóinak! 
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           T Á P I Ó M E N T E  T Á N C E G Y Ü T T E S  
     

    k é z m ű v e s  b e m u t a t ó k   -  ü g y e s s é g i  j á t é k o k -  

                     egésznapos sportversenyek  

     
 
 

  13.00                                                                              

16.00 F Ő Z Ő V E R S E N Y  Z S Ű R I Z É S E
                                       u g r á l ó v á r  -  m u t a t v á n y o s o k

kk ii rr aa kk oo dd óó vv áá ss áá rr
                                               sörsátor, gulyás és grill ételek

                                                       17.00

  

                                                                                                              18.00 ZSÁKBAMACSKA
Sok-sok értékes nyeremény 

                                                    1199..0000--ttőőll 2233..0000--iigg                     DISCO-MULATÓS            

A FŐZŐVERSENYRE ÉS AZ EGÉSZ NAPOS PROGRAMOKRA    és RETRO-ZENE
INTÉZMÉNYEK, VÁLLALKOZÓK, CIVIL SZERVEZETEK, 

                                                  ÉS BARÁTI TÁRSASÁGOK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK!
Főzőversenyre nevezés és további  info: 29/641-270 muvkozpont@muvkozpont.hu

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

NAGYKÁTAI SAKKSIKEREK 
A DIÁKOLIMPIÁKON!

Fóton február végén és március elején 
rendezték meg a Pest megyei Sakkcsapat 
Diákolimpiai Döntőket! A Nagykátai Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskola óriási 
sikert ért el 3 aranyérmet és 1 bronzérmet 
szerezve! Ezzel a megyei döntőkben a legjobb 
iskolának bizonyult! 

A 10 éves lányoknál LENGYEL AND-
REA kitűnő játékkal 100%-os eredménnyel 
végzett az élen. 

Tavalyelőtt nemcsak megyei, hanem or-
szágos bajnok is lett korosztályában. Idén is 
esélyesnek számít, nagyon szurkolunk neki 
az újabb bajnoki címéhez! 

GÖDÖLLEI ZSOMBORNAK végre 

összejött, ami eddig nem! Dobogón már 
többször állt, de most végre megvan a hőn 
áhított bajnoki címe is, így a 12 éves � úknál 
ő képviseli Pest megyét és ezáltal iskoláját 
is az országos döntőben! Gratulálunk neki a 
gyönyörű eredményhez!

Csakúgy, mint FODOR BALÁZSNAK, 
aki mindig érmet szerzett a diákolimpiá-
kon, de ezúttal „csak” bronz jutott neki. Az 
utolsó fordulóban az aranyéremért kockáztat-
ta az ezüstöt, minden elismerésünk az övé!

Ezek után nem meglepő, hogy a Váci 
Mihály-os alakulat a felső tagozatos � úcsa-
patok között toronymagas esélyesnek szá-
mított! Az elmúlt 3 évben utcahosszal nyer-
tük meg a megyei döntőket és ezúttal sem volt 
másként. Mind az 5 mérkőzésünket simán 
behúztuk és már az utolsó forduló előtt biz-
tosítottuk az aranyérmünket.

FODOR BALÁZS két döntetlent enge-
délyezett ellenfeleinek, GÖDÖLLEI ZSOM-
BOR csak egyet, LENGYEL ANDIKA itt is 
hibátlan lett, minden meccsét megnyerve. 
Az ellenfelek tudtára adták, hogy amíg ők 
így egy csapatban játszanak, más iskolának 
nem teremhet babér. A „kis” MIKUS MÁTÉ 
pedig először teljes értékű csapattagként 
(3.osztályos létére a felsősök között), 5 
meccséből 4,5 pontot szerezve szépen beil-
leszkedett, gyönyörűen játszott és nagysze-
rű küzdőszellemről tett tanúbizonyságot! 
GRATULÁLUNK NEKI IS ÉS AZ EGÉSZ 
CSAPATNAK!

Három éve az alsósoknál ezüstöt sze-
reztünk az országos döntőben, tavalyelőtt a 
felsősöknél 5. lett, tavaly pedig hajszállal le-
maradva a dobogóról 4. lett a csapatunk!

Ismét az első 6 közé kerülést tűztük ki 
célul, de nagy lesz a konkurrencia. Az biztos, 
hogy mindent megfognak tenni a minél jobb 
eredményért április végén Szombathelyen!

Társi Miklós
a gyerekek edzője

Tisztelt Nagykáta Város 
Önkormányzata, Városi Könyvtár 

vezetősége és dolgozói!
A Nagykátai Híradóban olvasói fel-

hívásra jelentkeztem, amely az Erzsébet 
Program pályázatáról szólt. A nagyká-
tai önkormányzatnak és a város könyv-
tárának a segítségével sikerült a pályáza-
tom beadni, amely pozitív elbírálásban 
részesült, így öreg napjaimra egy kis 
örömben lehet részem.

Szeretnék köszönetet mondani az 
önkormányzat és a városi könyvtár veze-
tőinek valamint dolgozóinak az önzetlen 
segítségükért.

Munkájukhoz további jó egészséget, 
sok sikert kívánok!

Tisztelettel:
B. S. 76 éves nagykátai lakos
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